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Карти ISW: Сили оборони просунулися під Торецьком, а війська КНДР могли скоригувати тактику

Сили оборони України нещодавно просунулися поблизу Торецька. Між тим фіксується
просування російських окупантів біля Куп’янська, Сіверська, Курахового та в Курській
області, а війська КНДР, можливо, скоригували свою тактику на полі бою.

Про це стало візомо із оприлюдненого 17 лютого звіту американського Інституту
вивчення війни (ISW).

Операція ЗСУ в Росії

Війська РФ нещодавно просунулися в райні "українського плацдарму" в Курській
області. Геолокаційні кадри, опубліковані 15 лютого, вказують на те, що росіяни
просунулися в південно-східній частині н.п. Свердликово.

Бої тривали в районі Свердликова, Погребків, Малої Локні, Черкаського Поріччя і в
районі Гуєва.

Російський "воєнкор" стверджував, що ЗСУ начебто провели безуспішні контратаки
поблизу Свердликова, Руської Конопельки та Курилівки.

16 лютого українська бригада, яка діяла в Курській області, повідомила, що
підрозділи 155-ї російської морської піхотної бригади провели невдалий
механізований штурм у складі понад десятка танків у Курській області.

Заступник командира українського батальйону, який діє в Курській області,
повідомив, що окупанти нещодавно відновили використання бронетехніки під час
штурмів і безуспішно атакували із застосуванням приблизно 7 одиниць бронетехніки
у невизначеному районі 16 лютого.

Заступник командира також розповів, що нещодавно північнокорейські солдати
відновили штурм групами від 10 до 15 осіб, і що групи атакують більш розведеними
формуваннями в рамках зусиль, спрямованих на ускладнення зусиль ЗСУ із завдання
ударів по атакуючим силам противника.

В ISW нагадали повідомлення про те, що сили КНДР нещодавно вийшли з активних
бойових дій у Курській області після значних втрат, здебільшого внаслідок ударів
українських безпілотників.

Аналітики зазначили, що інформація про те, що війська КНДР скоригували свою
тактику на полі бою для протидії ударам українських безпілотників, "вказує на те, що
північнокорейські сили, можливо, засвоюють уроки та отримують цінний бойовий
досвід".

Схід України. Операція РФ №1 - Харківська область

16 лютого російські окупанти продовжували наступальні дії на Харківському
напрямку, але не просунулися.

15 і 16 лютого війська РФ наступали у напрямку Козачої Лопані, в районі Вовчанська
та Тихого.

Операція РФ №2 - Луганська область

Нещодавно російські загарбники просунулися на Куп’янському напрямку.
Геолокаційні кадри від 16 лютого показують, що окупанти перетнули річку Оскіл і
просунулися в полях на південний захід від Тополі (на північний схід від Куп’янська).

Війська РФ наступали біля Довгенького, Західного, Дорошівки, Кіндрашівки,
Дворічної, Фиголівки, Петропавлівки, Степової Новоселівк, Піщаного і на
Новоосинове 15 і 16 лютого.

16 лютого речник групи військ ЗСУ "Хортиця", майор Віктор Трегубов повідомив, що
ворог посилив наступ на Куп’янському напрямку з метою форсування річки Оскіл і
створення плацдарму на західному (правому) березі річки.

Трегубов повідомив, що росіяни продовжують форсувати річку невеликими групами,
накопичуються на протилежному березі, а потім ведуть атаки.

Також Трегубов зазначив, що окупанти посилили свою активність, оскільки
промерзання грунту полегшило переміщення техніки через річку.

16 лютого війська РФ продовжували наступати на Борівському напрямку, але не
просунулися.

Російські загарбники наступали в бік Новоплатонівки, біля Колісниківки, Лозової,
Нової Кругляківки, Зеленого Гаю, Новосергіївки, Новоєгорівки та Греківки 15 і 16
лютого.

16 лютого російські окупанти продовжили наступати на Лиманському напрямку, але
також не просунулися.

Війська РФ наступали в напрямку Нового, біля Новолюбівки, Новомихайлівки,
Ямполівки, Колодязів, Тернів, поблизу Торського і Діброви та в районі
Серебрянського лісу 15 і 16 лютого.

Речник української бригади, яка діє на Лиманському напрямку, повідомив 16 лютого,
що окупанти продовжують розгортати невеликі групи з двох-чотирьох солдатів без
підтримки бронетехніки, але з підтримкою безпілотників FPV для наступу в цьому
районі.

Операція РФ №3 - Донецька область

Війська РФ нещодавно просунулися під Сіверськом. Геолокаційні кадри від 16 лютого
показують, що загарбники незначно просунулися в північній частині Білогорівки (на
північний схід від Сіверська).

15 і 16 лютого російські окупанти наступали в напрямку Дронівки, в районі
Верхньокам’янського та в районі Івано-Дар’ївки.

16 лютого війська РФ продовжували наступати у районі Часового Яру, але не
просунулися.

15 і 16 лютого російські окупанти атакували поблизу та в межах самого Часового
Яру, поблизу Васюківки, Ступочок, Предтечиного та Білої Гори.

Нещодавно Сили оборони України просунулися під Торецьком. Геолокаційні кадри,
опубліковані 15 лютого, показують, що ЗСУ просунулися в північній частині Торецька.

15 і 16 лютого російські загарбники наступали в самому Торецьку, в районі Диліївки
та Кримського.

Війська РФ 16 лютого продовжували наступальні дії на Покровському напрямку, але
не просунулися.

Російські загарбники наступали в районі н.п. Тарасівка, Малинівка, Водяне Друге,
Єлизаветівка, Промінь, Зелене Поле, Миролюбівка, біля Лисівки, Шевченка,
Даченського, Котлиного, Піщаного, Удачного, Успенівки, Надіївки та села Запоріжжя
15 і 16 лютого.

Російські "воєнкор" стверджували, що ЗСУ контратакували поблизу Піщаного та на
північ від Шевченка та утримували позиції між Даченським і Лисівкою.

16 лютого речник ОСУВ "Хортиця", майор Віктор Трегубов заявив, що нещодавно ЗСУ
витіснили російських окупантів з Піщаного частково завдяки ефективній взаємодії
безпілотників і десантників.

Український військовий оглядач Юрій Бутусов заявив, що на початку лютого ЗСУ
витіснили з Піщаного частини російської 74-ї мотострілецької бригади.

Російські блогери стверджували, що путінські війська захопили всю або більшу
частину промислової зони в Піщаному, а ЗСУ наразі взяли під контроль лише
невелику частину житлового сектору.

Російський блогер і колишній інструктор "Шторм-Z" стверджував, що війська РФ на
Покровському напрямку мають недостатню кількість малої транспортної техніки, а
безпілотники та артилерія ЗСУ ускладнюють матеріально-технічне забезпечення РФ
та перешкоджають просуванню.

Російські загарбники нещодавно просунулися на Курахівському напрямку.
Опубліковані 16 лютого геолокаційні кадри вказують на те, що росіяни просунулися
на південний схід від н.п. Улакли.

Додаткові кадри з геолокацією, опубліковані 16 лютого, показують, що війська РФ
проводять механізований штурм на південну околицю Улакли, та на південний захід
від населеного пункту, що вказує на те, що окупанти нещодавно просунулися в цей
район, йдеться в публікації ISW.

15 і 16 лютого війська РФ вели наступальні дії в районі Костянтинополя, Олексіївки,
Андріївки, Дачного, Улаклів, Зеленівки і Розлива.

Як повідомляється, пов’язане з українською військовою розвідкою джерело
розповіло, що російські окупанти використовували від 20 до 37 одиниць техніки для
наступу на Костянтинопіль і від 8 до 10 одиниць бронетехніки для наступу на Улакли
15 лютого.

Російський "воєнкор" стверджував, що ЗСУ контратакували біля Костянтинополя та
Улаклів.

Російський блогер розповідав, що путінські війська скористалися поганими
погодними умовами для наступу поблизу н.п. Улакли.

16 лютого війська РФ продовжували наступати у районі Великої Новосілки, але не
просунулися.

15 і 16 лютого російські загарбники наступали біля самої Великої Новосілки, в районі
Нових Комарів, в напрямку Бурлацького та в районі Новосілки.

Російські блогери стверджували, що путінські війська здійснили механізований
штурм невизначеного ешелону з використанням засобів радіоелектронної боротьби
(РЕБ) на Новосілку.

"Південна вісь"

Російські окупанти 16 лютого продовжували атаки на заході Запорізької області, але
не просунулися.

15 і 16 лютого війська РФ наступали на північний захід від Роботиного в районі
Новоандріївки, Щербаків, Малих Щербаків та П’ятихаток.

Війська РФ продовжували обмежені наземні атаки на Дніпровському напрямку та на
островах у дельті річки Дніпро 15 і 16 лютого, але не просунулися.

Російські "воєнкори" скаржилися на недостатню кількість катерів на Дніпровському
напрямку, оскільки путінські війська використовують рибальські катери радянських
часів для доставки вантажів і особового складу на передові позиції.

Теги: ВС РФВС РФ Північна КореяПівнічна Корея Северная КореяСеверная Корея КНДРКНДР ТорецкТорецк ТорецькТорецьк Нападение России на УкраинуНападение России на Украину

Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну ВойнаВойна ВійнаВійна ЗСУЗСУ ВСУВСУ

Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ
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Рубіо: США бачать ризик ескалації
війни в Україні через глибокі удари

Зеленський та Генсек НАТО у Києві
підтвердили незворотність курсу на
вступ України до Альянсу

США скоригують свій внесок у сили
НАТО відповідно до нової
оборонної стратегії, — Пентагон

Рада може відправити у відставку
міністра освіти Оксена Лісового, -
нардеп Гончаренко

Удари по логістиці: у мережі
з’явилися кадри прильотів по
складах АТБ та «Нової пошти» у
Дніпрі 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Географія не змінюється»: Петер
Мадяр заявив про залежність
Угорщини від нафти з РФ та ризик
енергетичної бідності

У США розпочали серійне
виробництво морських дронів V7,
які є копією українського Magura V7

У Іспанії зафіксували рекордну для
травня кількість смертей від спеки
за останні 11 років

Безкрестнов: Українські дрони-
перехоплювачі вже збивають
близько 50% російських «шахедів»

Від депутата Полтави до
топколаборанта Херсонщини:
історія Сергія Чередніченка, який
пограбував регіон на 200 мільйонів

Україна почала застосовувати
Mirage 2000-5F для ударів по
наземних цілях, — The War Zone

«Ви дозволили йому парад на дві
години»: генсек НАТО Рютте висміяв
Путіна та відзначив успіхи ЗСУ у
знищенні російської армії

Справа про привласнення 400 тисяч
доларів «общаку»: до ВАКС
скерували обвинувальний акт щодо
«фунта» Ігоря Короля  

Нейтралізувати балістику Кремля:
Україна потребує швидших
поставок протиракет і планує
розгортання виробництва Patriot 

Суд у Львові закрив справу про
вбивство авторитета Родича через
смерть обвинуваченого кілера
«Десантника»  

У Львові суд оштрафував жінку, яка
намагалася ввезти партію взуття
через «зелений коридор» за
підробленим польським Tax Free

«Поверніть тренера»: юні
футболісти влаштували пікет під
стінами Хмельницького ТЦК 

Росія здатна виробляти близько 120
балістичних ракет щомісяця, -
Зеленський

У Одесі на заправці «Укрнафта»
чоловіка силоміць мобілізували на
очах в очевидців 

Зеленський: Україна готова до
прямих перемовин із РФ без
очікування участі США

Плани на війну до 2036 року: на
форумі в Петербурзі презентували
сценарії із захопленням Києва,
Одеси та Харкова 

Зеленський: Балістика залишається
одним із ключових викликів у війні,
Україні потрібна ефективна
протидія 
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ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
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